STUDENT FEEDBACK REPORT 2019-2020
Total Respondent with their stream (319)
STREAM |

319 responses
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RATE ON: Extent of coverage of course
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RATE ON: Applicability/ relevance to real-life situations
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4. RATE ON: Learning value (in terms of knowledge, concepts, manual skills,analytical abilities and
broadening perspectives)




319 rezponses

100

g
%)

g

75(238%) BB
as

61 {19.1%)

14 (4.4%)
— B8(19%)  4(13%)

RATE ON: Relevance of additional source material (Library)
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RATE ON: Extent of effort required by students
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RATE ON: Interest generated by the teacher
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5. RATE ON: Accessibility of the teacher in and out of the class (includes availability of the
teacher to motivate further study and discussion outside class)
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7. RATE ON: Accessibility of the teacher in and out of the class (includes availability of the teacher to
motivate further study and discussion outside class)
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RATE ON: OVERALL RATING ON ALL OF THE ABOVE ATTRIBUTES
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The syllabus of each course was | Background for benefiting from the course was

@ Adequate @ More than adequate
@ iadequate @ Adeguate

@ challenging @ Inadequate

@ Dull @ Cannot say

How much of the syllabus was covered in the class? | Whatis your opinion about the brery material and faciites or the course?

.

@ Sometimes helpiul
@ Not at alf helpfut
@ Did not advise

@ 100%1085% [ @ More than adequate
@5%w070% @ Adequate
®70%W055% . @ Inadequate
@ tessthand5 % @ Very poor
Encouraged to raise questions =172 {(53.9%}
Get involved in discussion in
e ~158 (49.5%)
Encourage discussion outside
class
Did not encouragefii--6. {1.9%) g
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How helpful was the teacher in advising? internal assessment was
@ Very helpful @ Awvays fair

® Sometimes fair
@ Sometimes unfair
@ Usually unfair
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Ho ofen id the eacher provide eedback on your performance? | YVer® Your assignments discussed with you?

@ Regularly! in ime @ Yes, fully
® Often/ late @ Yes, party
@ With helpful comments @ Sometimes discussed

@ Without any comments & Not discussed atall

i
2, Dicthe prospectus have detals n completionreqirements support senvices and training
Before undertaking the programme did you get a prospectus?|  avlabe? ’

288 (86.7%) 258 (85.9%)
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What determined your choice of the subject?

@ Interest in the subject and past scores it
the subjest

@ Influence of parents/ friends! teachers
and reputation of the department/
teachers

@ Sase of getting adnyssion and sasy 1
passS

@ sSutatle for geting 3 job afier
compietion of higher education

Yes -238 (74%)

83 (26%)

LY

The choice of courses offered was | the;abmgﬁmmkmwgw eqipedand propery neintaned”

4~ @ Very good & Yes, fmy_
@ Just satisfactory @ Yes, partially
@ Not well equipped

@ Not satisfactory

@ inevitable @ Not well maintained




What is your 6p§nion of the fibrary materials for your subject?

@ Excellent
@ Adequate
@ inadequate
@ very poor,

Were you provided with training in use of computer?

& Yes, fully

& vYes to some extent
@ Sometimes

@ Notatall

@ Good

@ Needs some change
@ Needs radical change
@ Shouid not be there

The internal assessment system operated

@ Is i

@ 1s biased

B Neads some wiprovement
@ Needs radical improvement

The internal assessment was done

@ Reguiarly

@ Iregularly

@ Only at term end
@ Notdone atall

Were your corected  evaluated witen assignments rturned on ime?

@ Yes, always

@ Yes, sometimes
@ Kever on time
@ never returned

Didthe department have provision o take care of student grievances”

@ Yes, fully

@ Yes, partially
@ Sometimes
@ ot existing

At the end of the programme of study you emerged

& Better informed and skifled

@ tore enthustastic for funher study
@ 1ess snthusiastic for further shudy
@ Can not say
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Hot doyouratethesudenteche eontp yournttion s awhoke?) - oy oyt the shden-echervostph o speofic deprtrent!

@ Very good @ Very good
@ Good ® Good

@ Satistactory @ Satistactory
@ Poor ® Poor

How do you find the instituton's administration’ it et o e e Y

& Aways helpful ®: Ghes
s )
. @ Generally helpful ; z‘;‘iﬁm
| . @ Indifferent
@ Cumbersome @ Never

Wha{ Was your relationship with the Students' Union? | Wasthe Students' Union a true representative of the student community?

@ Yes
@ Elected member @ Largely
Office bearer
: Voter onlyr 1 Mty
@ Leader @ No

Has your time t the institution been intellectually enviching? | Have youmade fiends with anjone, which you expect willastlong?

@ Yes @ With many
® Warginally @ witha few
@ Notatal @ with One

@ Can not say ® With none




After leaving how will you talk about your institution ?

@ Proudly

@ Just satisfactorily
@ Indifferently

@ Hatefully

1 5 =
1 Wereyoupraided el ing e s f ey computer senies v Was the advice received from your adviser helpful and was it timely?

traiing useful?
. & Yes
@& No
e - @ Maybe
No 64 (20.1%)
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¥
298 (93 4%) Yes
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‘ ' . | Wilyou join the Alumni Associaton of the department institution”
Would you ke to keepin touch with the department after youleave it

@ Yes
@ no
@ Maybe

& 60 30 00
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Student Feedback Summary and Aétion taken Rep()rt

1. Students proposed =d for vecational courses
courses.

for consideration.

2. Students proposed to enrich the book
numbers of the library.

IQAC informed Library sub-committee to
enrich the library resources.

3. Ask for regular class.

Information forwarded to concern
.| departments.
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